

主城区今明两年要“补”建七座变电站

■以后大量变电站将建在新城区
■变电站可能将与楼盘同步建设

淮海路、古平岗、宁海路……因为一批早期规划的主城变电站迟迟未建设到位，明夏南京的用电状况堪忧。

记者昨天从市电力公司了解到，这批主城亟需建设的变电站共有7座，要在今明两年内开工。但此后，主城的变电站新增计划会减少，大量的大型变电站会建在河西、仙林、江北等新城区。供电部门正考虑提前公布规划、与楼盘同步建设等方案来解决周边居民不理解的情况，让老百姓买房时就对变电站布点心中有数。

“欠”下7座变电站

“1996年起，我们一口气在主城建了7座变电站，后面十年里，南京都没有缺过电，没想到现在又陷入了缺电危机。”昨天，南京市电力公司基建部主任助理顾卫兵告诉记者，由于居民不理解，建设一再拖延，目前南京主城亟需建设的变电站已经达到7座。

这7座变电站中，110千伏的有5座，分别是淮海路变、常府街变、古平岗变、和会街变、厚载巷变。此外还有安品街和宁海路，都是220千伏的变电站。

“按照原计划，它们都应该是2005年、2006年、2007年这三年就已经建成投运的，现在已经不能再拖了。”顾卫兵说，这7所变电站都要在今年末及明年先后开工，因为一个变电站建设周期是8个月，这样才能赶在明后年的夏天之前缓解南京的缺电